
Š k o l n í  č a s o p i s  

AA KK ÁÁ DD EE   
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CAMERON 

DIAZ 

Rok 2016    Leden    číslo 4 

NNEEJJKKRRÁÁSSNNĚĚJJŠŠÍÍ  

MMÍÍSSTTAA  VV  IINNDDIIII  

CO ZABÍRÁ 

NA 

KOCOVINU? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EEDDIITTOORRIIAALL  
Milé čtenářky, milí čtenáři, 
 
Vánoce jsou ty tam, je tu Nový rok a s ním i pomalu se blížící pololetí. Než všichni začnete 
pilně opravovat známky na pololetí, můžete se začíst do našeho nového čísla školního 
časopisu AKADE. 
 
Tereza Mičulková 
šéfredaktorka 
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Jak vyzrát na kocovinu 
 

 
Vím, že silvestrovské oslavy a Vánoce již máme za sebou, ale blíží se plesová sezona, kde 
se alkohol užívá ve velké míře, a proto pro Vás mám několik jednoduchých rad, jak vyzrát 
na ranní kocovinu, když to některý večer přeženete s konzumací alkoholických nápojů. 
 

 Dostatek tekutin  
Hlavní je hodně pít. Ne alkohol, ale čistou neslazenou vodu nejlépe bez bublinek. A 
to nejen během večera, kdy konzumujete alkohol ale i před tím, než jdete spát a 
ihned po probuzení. 

 

 Tučné jídlo  
Nikdy není dobré pít na prázdný žaludek, to věděly už naše babičky, vždy je dobré 
něco sníst. Nejlepší je ale dát si nějaké tučnější jídlo. Nemyslí se tím hned typicky 
české knedlo vepřo zelo, ale stačí i zeleninová salát se zálivkou z olivového oleje.  

 

 Pivní vyprošťovák 
I to je stará dobrá rada – po propité noci si dát ráno ještě pivo. Tahle rada však 
nemusí fungovat u všech.  U této metody dochází k nasycení receptorů 
dožadujících se další alkoholu, které tělo dostávalo celý večer či noc. 

 

 Silný maminčin vývar 
Silný vývar poskytne tělu chybějící ionty, tekutiny a navíc dodá i energii, kterou tělo 
potřebuje. 
 

 Coca – cola 
V tomto případě jde i o psychiky, protože většina lidí si této nápoj spojí s chladivým 
osvěžením. Dodává tělu ale rychlé cukry, které nám dodají energii a doporučují to i 
sami lékaři. 
 

 Léky na bolest 
Lékaři léky na bolest jako je panadol, acylpyrin, ibuprofen a další nedoporučují. Při 
jejich požití dochází k další zátěži žaludku. 
 

 Zázvor 
Zázvor zahání nevolnost. Funguje jako bylinný lék, který pomáhá výrazně mírnit 
účinky nevolnosti. Pomáhá hlavně nálev ze zázvoru, který se připraví tak, že 
nastrouhaný zázvor zalijeme horkou, necháme odstát a pomalu vypijeme. 
 

 Bylinné čaje na zažívání 
Nezaženou přímo kocovinu, ale zklidní žaludek. Doporučuje se mátový či 
řebříčkový čaj, a pokud si jej osladíte medem, dodáte tělu chybějící cukry. 



 Čerstvý vzduch a sprcha 
Osvědčenou radou je svižná dvacetiminutová procházka po čerstvém vzduchu 
nebo sebrat odvahu a dát si studenou sprchu. 
 

 Vydatný spánek 
Pokud možno, nevstávejte příliš brzy a dopřejte si dlouhý spánek. Tělo je kvůli pití 
alkoholu vyčerpané a potřebuje si odpočinout. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kateřina Cahelová, 3. A 



Nejkrásnější 
místa Indie 
(Kašmír, Darjeeling, Tádž Mahal, Jodhpur, Díllí) 
 
Ráj na zemi – to je přezdívka Kašmíru od 
všech, kteří tohle divukrásné území 
viděli na vlastní oči. Zdejší příroda je 
prostě dokonalá – na loukách kvetou 
krokusy a tulipány a kolem září 
zasněžené hory. V očích západních 
turistů se bohužel Kašmír stal sídlem 
teroristů, takže sem skoro nikdo 
nejezdí.  
 
 
Když se řekne mauzoleum, málokdo si 
vybaví něco tak romantického a 
půvabného, jako je bělostný Tádž Mahal. 
Pro svoji náhle zesnulou ženu ho z lásky 
smíchané s žalem nechal postavit 
sultán Šáhdžahán: stavba začala v roce 
1630 a trvala 22 let, dnes mramorové 
mauzoleum patří k sedmi novodobým 
divům světa. 
 
 

Jodhpur – Modré město dávného království. 

Barvit zdi domů jednou barvou mají zřejmě 

Indové rádi. Nad jeho modrými ulicemi se v 

oblacích tyčí obrovská pevnost Mehrángarh, 

jedna z největších pevností světa. Na skále se tu 

za tlustými zdmi lesknou honosné královské 

komnaty, které kdysi sloužily králům Márváru. 
 
 
 



Darjeeling: Město čaje s unikátní horskou 

železnicí. V Západním Bengálsku, 

2000 m.n.m., v horách, kam smog z indických 

velkoměst ještě nedosáhl, leží městečko 

Darjeeling. Milují ho snad všichni Indové právě 

pro čistý vzduch a okolní Himaláje. Darjeeling, 

zvaný také Královna hor, je proslulý také 

horskou železnicí Toy train nebo svým 

vynikajícím čajem, který se tu pěstuje na 

každém volném políčku. 
 
 
Při cestě do Indie není možné 
vynechat Dillí. Město plné mešit, 
pevností a lidí je okořeněno vůní kari a 
všudypřítomným smogem – velká 
indická města, to není žádná romantika 
– ekologie je slovo, které tu moc neznají. 
I přesto si nenechte ujít Červenou 
pevnost z pískovce, která představuje 
vrchol stavitelství velkých Mughalů. 
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Cameron Diaz 

 
Cameron se narodila před 43 lety v Kalifornii, má starší sestru Chimene a je úspěšnou 
herečkou a modelkou.  
Kariéra 
V 16 letech odešla z domova díky výhře v modelingovém konkurzu, přičemž získala 
smlouvu od společnosti Elite Model Management a pět let strávila cestováním po světě. 
Žila například v Mexiku, Japonsku, Austrálii, Maroku i v Paříži. Od modelingu se postupně 
dostala k filmu a poprvé si zahrála v 19 letech ve filmu "Ona není anděl". Nejvíce jí proslavil 
až film “Maska“. Za herecký výkon byla nominována na několik ocenění.  Dále si zahrála 
ve filmech Charlieho andílci, Něco na té Mary je, V kůži Johna Malkoviche či Vanilkové 
nebe.  
Zajímavosti 
Čtyřikrát byla nominována na Zlatý Glóbus a dvakrát na cenu BAFTA. Může se pochlubit 
úspěšným dabingem princezny Fiony ve Shrekovi. V roce 2006 podstoupila rhinoplastiku 
nosu, který měla celkem čtyřikrát zlomený. 
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Ohrožená zvířata planety  

Nosorožec dvourohý 

Nosorožec dvourohý nazývaný někdy též nosorožec 
černý se vyskytuje převážně v Africe. Je býložravec. 
Oblast výskytu dříve zasahovala přes celou 
subsaharskou Afriku. V dnešní době je rozšířen v 
několika málo oblastech Keni, Tanzanie, Namibie, Zambie a dalších částech Jižní Afriky. 
Nosorožec dvourohý je menším ze dvou druhů afrických nosorožců. Tělo je silné a kůže 
má šedou barvu, je skoro holá, bez větších kožních záhybů. Srst má pouze na koncích uší a 
ocasu. Hlava je krátká a vyrůstají na ní dva rohy, které jsou tvořeny z rohoviny. Hlavu nosí 
pod úrovní hřbetu. Nohy jsou krátké a silné. Další viditelný rozdíl mezi těmito druhy je 
horní pysk, který má nosorožec dvourohý protažený do špičky, a může s ním tak otrhávat 
listy a větvičky ze stromů a keřů. 
Nosorožec dvourohý je samotářské, plaché zvíře, které je ostražité. Je krátkozraký. Oproti 
tomu má dobrý sluch i čich, a jakmile se přesvědčí, že nehrozí nebezpečí, uklidní se. Pase 
se hlavně za šera a v noci. Přes den se nejradši válí v bahně anebo odpočívá ve stínu. 
Matka vodí mládě za sebou.  

Nosorožec dvourohý neboli černý je zařazen na 
Červeném seznamu IUCN v kategorii kriticky ohrožený. 
Černí nosorožci byli dříve rozšíření přes celou 
subsaharskou Afriku. Jsou dodnes loveni kvůli rohům, 
ze kterých se vyrábí ozdobné dýky a jsou používány v 
některých asijských zemích v tradičním lékařství, kde si 
mylně představují, že to povede ke zvýšení sexuální 
potence. Je odhadováno, že 90 % dospělých 

nosorožců je zabito pytláky kvůli rohům. 
Ještě v roce 1900 žilo na území západní Afriky asi 100 tisíc nosorožců dvourohých. V roce 
1995 už to bylo pouhých 2400 jedinců. 
Poddruh nosorožec dvourohý severozápadní byl v letech 2011 a 2013 organizací IUCN 
prohlášen za vyhubeného. 
Chov v zoologických zahradách je poměrně složitý. Pokud chce zoo chovat více 
nosorožců, musí mít více výběhů. Nosorožci se totiž dají spojit pouze jako mláďata, nebo 
v době říje. V Česku je jako jediná chová ZOO Dvůr Králové, která odchovala již 41 mláďat. 
Tím se řadí mezi nejúspěšnější chovatele na světě. Dříve je chovala ZOO Praha a ZOO Zlín. 
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L É Č B A R A K O V I N Y  
 

Za posledních 100 let lidstvo prošlo značným pokrokem. Na počátku 20. století existovaly 
jen tu a tam pár sloupů vedoucí rádiovlny, aby se lidé na krátkou vzdálenost dorozuměli 
morseovou abecedou, dneska je však všudypřítomný internet jak v počítačích, tak v 
mobilu, tabletech atd., na který je signál v podstatě všude. 
Na počátku 20. století bratři Wrightové vynalezli první letadlo těžší než vzduch, které 
vzlétlo jen pár metrů vysoko na několik vteřin, dneska máme stíhačky, které dokážou 
letět rychlostí 3x vyšší než rychlost zvuku a dostanou nás i do vesmíru.  
Co se ale týče léčby rakoviny, tam jsme v podstatě nepostoupili vůbec, bohužel. 
 
Na počátku 20. století měl rakovinu každý 20. jedinec, dnes je to každý 3. člověk. 
Farmaceutický průmysl je jeden z největších byznysů na světě. Tudíž je patrné, že jejich 
hlavy (např. Big Pharma) jdou dravě po penězích a není žádným tajemstvím, že léky 
způsobují více škody než užitku. S rakovinou to není jinak. Jediné pojišťovnami kryté léčby 
rakoviny (radioterapie a chemoterapie) jsou rakovinotvorné. Podle studií, chemoterapie 
ve skutečnosti pomáhá nádoru růst. Statisticky je zjištěno, že člověk, který se z rakoviny 
léčí konvenčními způsoby, zemře dřív než ten, který se neléčí. 
 
Alternativní léčba: 

 Marihuana - o té jsem již dříve napsal, jak je neopodstatněné, že je tato droga 
ilegální. Vůbec totiž neškodí. Ilegální je patrně, aby farmaciím nehrozilo, že si 
vlastní, mnohem účinnější lék nevypěstujete sami doma.  

 Vitamín C - zcela neškodí, podle nedávných studií pomáhá na rakovinu, ale 
pojišťovna ho nehradí.  

 Anona Ostnitá - 10 000x silnější než chemoterapie. Americká zdravotnická asociace 
kdysi zaplatila vědci 250 000 dolarů, aby se odstěhoval do Mexika a přestal 
zkoumat přírodní léčbu rakoviny  
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